

В Управлении Роспотребнадзора по г. Москве состоялось публичное обсуждение результатов правоприменительной практики

19.04.2017



18 апреля 2017 года в Управлении Роспотребнадзора по г. Москве (далее – Управление) прошло публичное обсуждение результатов правоприменительной практики.

В данном мероприятии приняли участие статс-секретарь – заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – М.С. Орлов, руководитель Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве – Е.Е. Андреева, руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы – А.А. Немерюк, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в городе Москве – М.М. Вышегородцев, заместитель прокурора города Москвы, государственный советник юстиции 3 класса – А.В. Ганцев, начальник Управления правовой экспертизы Аналитического центра при Правительстве Российской Федерации – М.А. Лобозина, представители общероссийских и московских общественных объединений и представители саморегулируемых организаций, а так же юридические лица и индивидуальные предприниматели, осуществляющие деятельность в сфере общественного питания и торговли, медицинских, банковских услуг, а также услуг по предоставлению мест временного проживания, руководители операторов сотовой связи и представители фармацевтических организаций.

Всего во встрече приняли участие 208 человек.

В начале встречи с приветственным словом выступили статс-секретарь – заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – М.С. Орлов, руководитель Департамента торговли и услуг города Москвы – А.А. Немерюк, Уполномоченный по защите прав предпринимателей в городе Москве – М.М. Вышегородцев.

Статс-секретарь – заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – М.С. Орлов в своей речи отметил, что Роспотребнадзор последовательно реализуя указы Президента Российской Федерации, планомерно снижает административную нагрузку на предпринимательскую деятельность, особенно на малый и средний бизнес, при этом сохраняя и даже повышая уровень мероприятий по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия населения и защите прав потребителей. Реформа (совершенствование) контрольно-надзорной деятельности направлена на повышение результативности и эффективности контрольно-надзорной деятельности с применением риск-ориентированного надзора.

На первом пленарном заседании были заслушаны доклады руководителя Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по городу Москве – Е.Е. Андреевой «О результатах правоприменительной практики Управления, с руководством по соблюдению обязательных требований за I квартал 2017 года» и начальника отдела юридического обеспечения Управления Т.Г. Киреева «О правоприменительной практике Управления».

На втором пленарном заседании были даны ответы на актуальные вопросы которые задали представители бизнес-сообщества.

В завершении мероприятия статс-секретарь – заместитель руководителя Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека – М.С. Орлов отметил, что в дальнейшем публичные слушания в территориальных органах Роспотребнадзора будут проводиться ежеквартально с приглашением предпринимателей, представителей деловых общественных объединений, бизнес-омбудсменов и журналистов.

[По материалам пресс-центра Управления Роспотребнадзора по г. Москве](#)

Адрес страницы: <http://business-ombudsman.mos.ru/presscenter/news/detail/5687535.html>

[Уполномоченный по защите прав предпринимателей в г. Москве](#)